

今明两年我省要建成千个美丽示范村

探索有特色的垃圾分类和处理方法 生活垃圾处置体系覆盖85%行政村

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者经森报道 今明两年我省要以“村容整洁美观、生活生态宜居、风景特色怡人”为建设目标,建成1000个美丽示范村;以治理“脏、乱、散、差”生产生活环境为主要任务,建成1万个整洁村。在省委、省政府印发的

《辽宁省“千村美丽、万村整洁”行动实施方案(2019-2020年)》(以下简称《方案》)中,明确了上述任务目标。

《实施方案》提出,今年农村生活垃圾处置体系覆盖85%行政村。开展非正规垃圾堆放点集中整治,明年基本完成非正规垃圾堆放点集中整治任

务。积极探索具有农村特色的垃圾分类和处理方法。加快修订完善适用于不同地区,尤其是干旱缺水寒冷地区的农村厕所改造技术规范。总结推广适应不同条件、技术模式成熟、农民群众认可的农村改厕技术和产品。今年整洁村的农村卫生厕所普及率达到

83%,明年达到85%左右。

按照城乡统筹处理、村镇集中处理、农户分散处理等污水处理模式,推动农村生活污水实现收集处理。支持具备条件的乡村开展农村生活污水治理设施建设,实现农村生活污水治理统一规划、统一收集、统一处理。到

2020年,逐步完成区域内供水人口在1万人或日供水1000吨以上饮用水水源保护区(或保护范围)划定勘界、立标围栏建设。《方案》明确要组织开展以“三清一改”为主要内容的村庄清洁行动,重点治理垃圾乱丢乱扔、柴草乱堆乱积等“八乱”现象。

来辽图看人民币发行70周年纪念展

辽沈晚报·ZAKER沈阳将对展览进行直播

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 今天市民可来辽宁省图书馆赏公益展览“中国名片——人民币发行70周年纪念展”沈阳站巡展,了解人民币的历史。同时,还特别邀请了在钱币收藏、人民币设计等领域的专家学者开展两场货币文化知识讲座。



人民币发行70周年展览今日在辽图开展。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

今天下午2时,辽沈晚报·ZAKER沈阳将对展览进行直播,不能到现场的市民,可通过直播看展。

人民币是我国的法定货币,它不仅是国家经济主权、价值与财富的象征,同时还是传承国家悠久历史、展现国家时代特征的有效载体,因此被誉为“国家名片”。

第一套人民币于中国人民银行成立之日,即1948年12月1日正式发行,迄今已历70余载。由中国人民银行货币金银局主办,中国印钞造币总公司、

中国人民银行沈阳分行承办,沈阳造币有限公司、辽宁省图书馆协办的“中国名片——人民币发行70周年纪念展(沈阳站)”,已经在辽宁省图书馆一楼展览展示厅与广大市民见面,展览包括十个板块。展出珍贵展品500余件,涵盖建国以来发行的五套人民币、普通纪念币、纪念钞、贵金属纪念币,以及打击防范假币、人民币发行与流通、人民币跨境流动等方面内容。本次展览是一次面向社会公众的公益展,将持续至本月15日。

该展览将于今天举办开幕式,还特别邀请了在钱币收藏、人民币设计等领域的专家学者开展两场货币文化知识讲座。当日10:00—11:30中国印钞造币总公司正高级雕刻大师罗永辉主讲《走进钱币的圈里——纪念币章的设计与雕刻》;当日14:00—16:00原中国钱币博物馆副馆长马林主讲《中国人民银行的创建与新中国第一套人民币的发行》。感兴趣的市民可以直接到馆聆听。同时,展览期间还设有抱金砖、手打章、“交子”拓印等多个互动项目可供观众参与。

如果您无法到场观看展览,还可以通过辽沈晚报·ZAKER沈阳平台观看直播,我们的直播从今天下午2时开始,快去扫描二维码,关注我们的直播。



“龙卷风”? “尘卷风”!



当日出现的“尘卷风”。 视频截图

许,当时他正在办公室。“一抬头,突然看到一股巨大‘龙卷风’从西向东刮过来,昏黄一大团铺天盖地。大地里有个彩板房,距彩板房20米处,‘龙卷风’原地打旋两分钟左右,旋转得飞快,卷起不少黄沙和垃圾等。随后向彩板房刮来,瞬间彩板房被掀起……”

董岩说,目测“龙卷风”大约五六十米高,持续五六分钟。

兴城市气象台台长张玉源看到该视频后说,“龙卷风”一般出现在夏季有积雨云的强对流天气,和云底相接,高度上千米,直径上百米。而当天的大风不是“龙卷风”,应该叫“尘卷风”,和“龙卷风”相比,两者成因不一样。“尘卷风”一般出现在天气晴好的春季,因春季气温升高,地面在太阳照射下,受热不均匀存在温差,使近地面的空气产生涡旋形成“尘卷风”。“尘卷风”是从地面产生往上旋转,直径一般不超过20米,高度四五十米到百米。“如果突发尘卷风,人们一定要快速逃离现场,以免受到威胁”。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

昨日,葫芦岛一网友给记者发来一段57秒的视频:只见一股“龙卷风”从农田里由远及近刮过来。目测有几十米高。“龙卷风”里裹着黄沙和塑料袋等垃圾,向上推进的速度特别快。“这龙卷风吸力可真大,把彩板房刮没了……”视频里有人说。

记者几经辗转联系上拍摄视频者,31岁的董岩是兴城市公安局羊安乡派出所工作人员。董先生介绍,“龙卷风”出现在兴城羊安乡政府对面农田里,时间是4月3日15时

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会”劲袭沈阳



500元 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛”一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任职业生堂总工程师38年,对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2.针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3.连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的医疗美容机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO4.行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监蔡光欣在职业生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,做世登场,为伊“睛”彩!



卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元

每日每店 仅限5人

4月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!



6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门外)

五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号

沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门